

Tízezres indulás



Már az első nap tízezer példányban vásárolták meg Zorán Az ablak mellett című legújabb lemezét. Tizenegy dalának mindegyike Presser- és Dusan-szerzemény. Pedig a készülődés során Zorán maga is írt nótát, de nem volt szíve hozzá, hogy a társai szerzeményei közül kihagyjon, mert mint mondta: kitűnő dalokat kapott. Képközlő: Zorán Dusan-nal. Fotó: Szaka József

Nincs nyoma az eltűnt idős férfinak

Mancs is kereste

Egy nyolcvanhárom éves bácsi – mint már megírtuk – szombaton megunta a szüretet a sárospataki Hosszú-hegyen, és beült a család kocsjába. Hogy onnan hová tűnt, rejtély.

A bácsi a Vöröskereszt egyik helyi vezetőjének hozzátartozója. A miskolci Speciális Felderítő- és Mentőcsapat vezetőjét, Lehoczki Lászlót este hét után riasztották. A csoport Mancs és Viking kutyával azonnal indul. Az esőtől felázott talajon szőlőtőkétől szőlőtőkékig, méterről méterre haladtak, öt kilométeres körzetben átvizsgáltak mindent, kedden késő estig dolgoztak. Azóta is keresik. A sárospataki rendőrkapitány, Kovács Károly alezre-des elmondta: a férfi tett olyan megjegyzést, miszerint nekimegy a Bodrognak. Arrafelé azonban senki sem látta. Lehet, hogy elérve a 37-es utat stoppolt, talán eljutott a buszig vagy a vasútig, s elhagyta Sárospatakot. Az agyér-elmese-sedésben szenvedő ember vastag dioptriás szemüveget, sötét színű sildes sap-

kát, lila, combig érő kabátot és sötét nadrágot viselt. Mindössze ötszáz forint volt nála.

(sebes)

Álmárkás herendi

Porcelánhamisító bűnbándát leplezték le Veszprém megyében. A Herendi Porcelán Manufaktúra Rt. dolgozói évek óta lopják a nemzetközileg elismert, rendkívül értékes porcelánokat.

Az 1991 óta hivatalosan már nem forgalmazott festetlen, úgynevezett fehérarúból, porcelánfestékből, különböző étkészletekből, állat- és egyéb figurákból, egy kisebb méretű, házilag barkácsolt égetőkemencéből, valamint az eredetiséget hitelesítő bélyegzőből rögtönzött kiállítást a főkapitányság. Ez csak töredéke a közel egy évtizede működő hamisítók tevékenységének. Garantáltan eredeti herendi porcelán csak a szakboltokban vásárolható, mégis ott van más üzletek polcain is. Veszprémben, számos Balaton-parti üzletben, butikban árulnak „Herendi”-t: a boltokban a termékek eredetiségét hivatalból senki nem ellenőrzi.

A most meggyanúsított hét alkalmazott csak szakértők által felismerhető álmárkás árut hozott forgalomba az országban és külföldön. Az anyagi kár több százmillió forintot rúghat, nem beszélve a hitelrontásról. A Mai Nap kérdésére Kovács József vezérigazgató elmondta: az ismertebb külföldi kereskedőket körlevélben értesítették, és megbíztak egy céget az üzemi biztonsági hálózat megerősítésével.

g. takács

A NAP HÍRE: Gyimóthy Géza, az Országgyűlés alelnöke tegnap fogadta az Országos Magyar Nyugdíjasok Pártjának küldöttségét.

A NAP KÉRDÉSE: Hová fordulhatnak a magyar nyugdíjasok?

A NAP VÁLASZA: Marad nekik a duma.

mai nap

HAVI FIX

JÁTÉKSZELVÉNY

1999. október 21.

FŐDÍJ:

200 000 Ft

fizetés hat hónapon át
Ha indulni akar a fődíjért is, akkor gyűjtse a borítékokat a 4. oldalon között szabályok szerint.

A Mai Nap Havi fix játéknál naponta bruttó 50 000 Ft-ot nyerhet, ha a szelvényen található játékoszó megegyezik a holnapi játékosoldalon megjelenő nyertes szóval!

Ha a két szó megegyezik, hívja a Mai Nap-játékirodát: **455-5400!**

Ma 50 000 Ft
nyeremény!

EZ AZ ÖN MAI JÁTÉKSZAVA.

Ha megegyezik a holnapi lapban megjelenő nyertes szóval, Ön nyert!

Ér az ön személyi azonosítókódja. Telefonos bejelentéskor be kell mondania, hogy átvehesse a nyereményt!

1999.10.21.

1999.10.21.

Elnézést kér a posta

A Mai Nap nyerteseit egyes postások átverik – írtuk minap. Egyik játékosunk nyertesétől miköz-

ben kézbesítették az ajándékot, a postás ötezer forintot akart elkérni tőle. Miután a kellemetlen

ügyet napvilágra hoztuk, a Mai Nap játékirodáján jelentkezett a Magyar Posta Rt. kézbesítési osztályának vezetője és személyesen kért elnézést a történetért. Megígérte: soron kívül kézbesítik játékosunknak a nyereményét, sőt kisebb ajándékkal is meglepi. Továbbá a jövőben kiemelten figyelik a hasonló, pénzéhes postásokat, s azonnal intézkednek, ha bármi rendelkezésséget észlelnek. Kérjük olvasóinkat: ha a Mai Nap bármelyik játéknál nyert ajándékát pénzért akarják kézbesíteni, jelentkezzenek szerkesztőségünkben. (b. b.)



9 770239 063046